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15 -ാം േകരള നിയമസഭ

8 -ാം സേ�ളനം

ന�� ചി�ം ഇ�ാ� േചാദ�ം നം. 4403 06-03-2023 - ൽ മ�പടി�്

�തിയ സംരംഭ�ൾ�്  4% പലിശ നിര�ിൽ വാ�

േചാദ�ം ഉ�രം

�ീ എം വിൻെസൻറ്  ,
�ീ. സജീവ് േജാസഫ് 

�ീ. പി. രാജീവ്
(നിയമം, വ�വസായം, കയർ വ��് മ�ി)

(എ) സംരംഭക വർഷം പ�തി�െട ഭാഗമായി �തിയ
സംരംഭ�ൾ�്  4% പലിശ നിര�ിൽ വാ�
ഉറ�ാ�� ഒ� ��ംബം ഒ� സംരംഭം എ�
പ�തി �ഖ�ാപി�ി�േ�ാ; ഉെ��ിൽ ��ത
പ�തി �ഖ�ാപി� ഉ�രവിെ� പകർ�്
ലഭ�മാ�േമാ;

(എ) ഉ�്. സംരംഭ�ൾ�് 4% പലിശ നിര�ിൽ വാ�
ഉറ�ാ�� " ഒ� ��ംബം ഒ� സംരംഭം “ എ�
പ�തി�് ജി.ഒ (ആർ.�ി) നം.1232/2022/ഐ.ഡി.
തീയതി 22/11/2022 �കാരം സർ�ാർ അംഗീകാരം
നൽകി ഉ�രവായി��്. (ഉ�രവ്

അ�ബ�മായി േചർ��)

(ബി)

22.7.2022 െല 747/2022/ഐ.ഡി ന�ർ
ഉ�രവിൽ സംരംഭകർ�്  4% പലിശ നിര�ിൽ
വാ� ഉറ�ാ�� രീതിയിൽ സ�ിഡി
�മീകരി�െമ�് വ��മാ�ിയി�േ�ാ ;

(ബി) ഉ�്. നിർ�ാണ/േസവന/വ�ാപാര/േജാബ്  വർ�്
േമഖലയിൽ ��തായി ആരംഭി��

സംരംഭ�ൾ�് ബാ�് വാ��െട പലിശ നിര�ിൽ
4% ൽ ��ത�� നിര�ിന് 5% വെര പലിശ ഇളവ്
ധനസഹായമായി അ�വദി�ി��. 10 ല�ം �പ
വെര േ�ാജ�് െചലവ് ഉ� സംരംഭ�ൾ

ആരംഭി��തിനാണ് പലിശ ഇളവ്

അ�വദി�ി��ത്. �ിര �ലധനം/�വർ�ന

�ലധന�ി�� ബാ�് വാ��് 5 വർഷം വെര
പലിശ ഇളവിന് അർഹത��ായി��.

(സി) എ�ിൽ ഇ�മായി ബ���് 22.11.2022 ന്
1232/2022/ഐ.ഡി ന�ർ �കാരം വ�ത��മായ
ഉ�രവ് �റെ��വി�ാൻ ഇടയായ സാഹചര�ം
എ�ാെണ�് വ��മാ�േമാ; ��ത ഉ�രവിൽ

4% പലിശ നിര�ിൽ വാ� ഉറ�ാ�ം എ�
വ�വ� ഉൾെ���ിയി�േ�ാ; ��ത
ഉ�രവിെ� പകർ�് ലഭ�മാ�േമാ;

(സി) 22/07/2022-െല ഉ�രവിൽ സംരംഭകന് 10 ല�ം

�പ വെര േ�ാജ�് െചലവ് ഉ� സംരംഭ�ൾ
ആരംഭി��തിന് ആണ് പലിശ ഇളവ്

അ�വദി�ി��ത്. �വർ�ന �ലധനം പ�തി
െചലവിെ� 50% ആയിരി�ണെമ�് വ�വ�
െച�ി��. ��തായി ആരംഭി��

സംരംഭ�ൾ�് ബാ�് വാ��െട പലിശ നിര�ിൽ
4%-ൽ ��ത�� നിര�ിന് 5% വെര പലിശ ഇളവ്
ആണ് ഈ ഉ�രവിൽ ധനസഹായമായി

അ�വദി��രവായി��ത്. വാർഷികാടി�ാ

ന�ിൽ ആണ് പലിശ ഇളവ് ആ��ല�മായി

നൽകിയി��ത്.

എ�ാൽ 22/11/2022-െല ജി.ഒ(ആർ.�ി)
നം.1232/2022/ഐ.ഡി ന�ർ ഉ�രവിൽ ഉ�ാദന,
േസവന, വ�ാപാര േമഖലയിൽ ബാ�് വാ� എ��്
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��തായി ആരംഭി�� സംരംഭ�ൾ�് ബാ�്
വാ��െട പലിശ നിര�ിൽ 4%-ൽ ��ത��
നിര�ിന് 6% വെര പലിശയിളവ് ധനസഹായമായി
നൽ�ം എ� വ�വ� േചർ�ി��്. പലിശ ഇളവ്
നൽ��ത് 6% ആയി ഉയർ�ിെ�ാ�്

ആ��ല�ം വർ�ി�ി�കയാണ് െച�ത്. മാ�മ�
�വർ�ന �ലധനം പ�തി െചലവിെ� 50%
ആയിരി�ണെമ� വ�വ� ഒഴിവാ�ി. ആയ�

�കാരം �വർ�ന �ലധനം മാ�േമാ/�വർ�ന

�ലധനം ��തൽ ആവശ���േതാ ആയ

�ാപന�ൾ�് �േത�കി�് വ�ാപാരേമഖലയിൽ
��തായി ആരംഭി�� സംരംഭ�ൾ�ം പ�തി
�കാരം അേപ�ി�വാൻ കഴി��താണ്. 6
മാസം/ 12മാസ�ാലയളവിൽ ഉ� ബാ�്

േലാണിെ� പലിശ ഇളവി� അേപ�ി�വാൻ

കഴി�െമ� വ�വ� േചർ�. ഉ�ാദന, േസവന,
വ�ാപാര േമഖലയിൽ �തിയ സംരംഭ�ൾ

ആരംഭി��തി� എ��� ബാ�് വാ�യിൽ 10
ല�ം വെര�� ബാ�് വാ��് പലിശയിളവ്
നൽ��തിന് അർഹത ഉ�ായിരി��താണ്.
(ഉ�രവ് അ�ബ�മായി േചർ��)

(ഡി) േമൽ�റ� �കാരം വ�വ�
ഉൾെ���ിയി�ിെ��ിൽ 4% പലിശ�് വാ�
ഉറ�ാ�ം എ� �ഖ�ാപന�ിൽ നി�ം
പി�ാറിയി�േ�ാ; ഉെ��ിൽ അതി�� കാരണം
വ��മാ�േമാ?

(ഡി)

4% പലിശ�് വാ� ഉറ�ാ�ം എ�
�ഖ�ാപന�ിൽ നി�ം പി�ാറിയി�ി�.

െസ�ൻ ഓഫീസർ


















